Leyes de Newten - [Ejercicios Resuelios

1) En el instante inicial m; se mueve con velocidad de 2,0 m/s hacia la derecha.
Realizar un diagrama de fuerzas sobre cada uno de los cuerpos. Determinar la M= 2:0%q_
aceleracion del sistema y la velocidad de m; a los 6,0s. Mrg = 40 ug’
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2) Determinar todas las fuerzas que acttan sobre el cuerpo U[ ")
para que su movimiento sea segun la gréfica adjunta. ﬂ g0
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3) Para el sistema de la figura:

a) Realizar un diagrama de fuerzas para cada cuerpo.

b) Plantear la 2° Ley de Newton para dada cuerpo. T i
c) Determinar la aceleracion del sistema. \”“2 F_{;:\-———?
* Si no existe rozamiento

** Si el coeficiente de rozamiento cinético entre los cuerpos - -\ 0k
. . . 2,06y My=h
y la superficie es de 0,5. \F | =244 M & : a' :




Ny
@ »* %/MK:O U“z\ T
¥
T= my &
(v (2)
SUATTUY 5 (I) [T (z) T My = A, 4 - = &(Mr.{.mz)
G = = = —-Lz = 8-0%1
M'+ML' 2{0 '("ro

—_—

FH I Gs

r= v T
My ﬁﬁqﬁ*
T

(" T*ﬁz_:mla
{'\1:).{ Ny =/b(.?.£=},(.mz = 951,010 = S on

' - oM
{"r\;},(/\f,;/,{?,:/u w9 =95 2010 =

Dobut by 4t S Touma b (”J/Z)
N 7Z — '( = M4 . PROFESOR
Y2
FL - = (em, *'“"Z,JQ

g Yz

2h—50-10 = (20%17).A® a = 304>

_ 4* Ok 4) Los cuerpos que se observan en la figura estan
ﬁMA = 4, inicialmente en reposo. En determinado momento A ejerce

sobre B una fuerza de 8,0 N la cual dura 2,0s.
; Cuanto vale la fuerza que se hace sobre A durante esos
IB( JMQD: Z,Okér 5 087 q
b o o Realizar la gréafica V/(t) para ambos cuerpos en un intervalo
}/UA = de 4,0s?
.--'".-b-_

RERWY
- A — _‘F_A_Poﬁ QOM = W@.a
TF%—A’" Eﬂ_ Tan Q= _/_0_ = 4r/"7”7/52
\ 2,0

Se fu o TUvv Y =

QJ-TMM?MWM WMH'éf ,
T a_ ’q:’ = 4,0. 4,0 + 9,0 = 24 :

fosoen — TPA = WA sobme 4

A patirark de vy 2,9f¢ ef‘?/\f_m 5
¢t H.}?.U.da ?,\AQQ& weyw = & .

GUSTAVO DEAMBROSIO
PROFESOR



5) Si el sistema se mueve de acuerdo a la
grafica en los primeros 0,8s. Calcular el

F"’"—_‘
\ M3 coeficiente de rozamiento cinético entre m,
L y el plano horizontal.
¢Cual debe ser el valor de la masa que debe
- | é K \ml perder my a partir de los 0,8s para que se
W, - ?— justifique el cambio de movimiento.
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6) Para que el cuerpo de 4,0 Kg se mueva hacia la =

derecha de acuerdo a la gréfica , es necesario ejercer una T
fuerza de 20N horizontal y hacia la derecha.
Calcular y representar todas las fuerzas que actdan sobre

el cuerpo. Determinar el p entre el cuerpo y la

superficie. e 4:9”(,
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7) Para que el cuerpo de 4,0Kg se mueva hacia la derecha
de acuerdo a la grafica, es necesario una fuerza de 32N en
ese sentido, dicha fuerza deja de actuar a los 4,0s.

Determinar i entre cuerpo-superficie.;En que instante el
cuerpo deja de moverse?

[£3)
e 32%,,:450.%,0 ,%:20'0-
fr"}"\c =M .P= M KW%_-b 20 = = M. 4,0.0 /,{K—_Q‘é
APaMNVc do Lot 4,05 sdoTmen solr Ly ]ﬁr
GUSTAVO D
—foma O —2Z2._50%: VO DEAMBROSI0
4,0

3 dgAse~d own T= 6;46.



